
Перпендикулярные прямые

✔ Смежные и вертикальные углы
✔ Перпендикулярные прямые
✔ Построение прямых углов на 

местности
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1 и 2 – смежн
2 и 3 – смежн
3 и 4 –смежные
1 и 4 -смежн

Сумма 180

1 и 3 – вертикальные
2 и 4 - вертикальные равны

Выучить!!!
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1) ∟4 = ∟2 = 117⁰, вертикальные углы равны.

2) ∟2 + ∟1 = 180⁰, сумма смежных углов 180⁰;
                ∟1 = 180⁰ - ∟2;
                ∟1 = 180⁰ -  117⁰ = 63⁰

1) 3) ∟3 = ∟1 = 63⁰ , вертикальные углы равны.

Ответ: 63⁰, 63⁰, 117⁰.

Проверка домашней работы



1)Угол2 = угол4 = 140, вертик.
2) угол4  + угол1 = 180, смежн.
Угол1 =40
3) угол3 = угол1 = 40, вертик  
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∟4 = 50⁰
Найдите ∟1, ∟3, 
∟2  

1) ∟2 =  ∟4 = 50⁰, вертикальные углы
2) ∟1 + ∟2 = 180, сумма смежных 

углов
∟1 = 180 – 50 = 130
3) ∟3 = ∟1 =130, вертикальные углы 
равны 
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Стр 22



Стр 23 АА1 ││ ВВ1


